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EAN 3068680180051 
Kód produktu W0107686 

Laphroaig Quarter Cask, dvakrát vyzrálý v americkém dubu, představuje
neodolatelné zdvojnásobení chuti. Laphroaig Quarter Cask nejprve zraje v sudech
po bourbonu a následně je převeden na malé čtvrtinové sudy. Vzhledem k tomu,
že druhé zrání probíhá v menších sudech, má lihovina větší kontakt se dřevem. To
propůjčuje náznaky kokosu, banánu a vanilky okamžitě rozpoznatelné chuti
kouřové rašeliny doplněné překvapivou sladkostí.

Barva: Tmavě zlatá s jantarovými odlesky.
Vůně: Intenzivní rašelinový kouř s vanilkou, kokosem, karamelem a jemným
léčivým tónem.
Chuť: Plná, robustní a komplexní se sladkým sladem, medem, praženým dubem a
kořeněnými citrusovými tóny. Dlouhodobé zrání v dubu dodává vínu harmonickou
rovnováhu mezi kouřovou silou a dubovým kořením.
Dochuť: Dlouhá, intenzivní a suchá s kombinací vanilky, praženého dubu a
přetrvávajícího kouře.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní
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Popis
Laphroaig Quarter Cask je silná a výrazná single
malt whisky z Islay, která si díky speciálnímu
procesu zrání vyvíjí bezkonkurenční aroma. Nejprve
zraje v klasických sudech po bourbonu a poté
prochází dozráváním v menších čtvrtinových sudech
– metoda sahající až do 19. století. Tyto menší sudy,
původně používané pro přepravu soumarskými
zvířaty, poskytují whisky o 60 % větší plochu v
kontaktu se dřevem než standardní sudy, což
umožňuje intenzivnější rozvoj chutí. Tato Laphroaig
zraje bez vlivu sherry, což jejímu kouřovému,
rašelinovému charakteru dodává další hloubku a
působivou harmonii s robustními dubovými tóny.
Lahvovaná s obsahem alkoholu 48 %, intenzivně
rozvíjí svá aromata a zároveň zůstává krásně
vyvážená. Elegantní dárková krabička (UK) z ní činí
vynikající volbu pro milovníky rašelinových whisky z
Islay a sběratele. Charakteristická, intenzivně
kouřová whisky z Islay s výjimečným zráním v
sudech – ideální pro znalce a milovníky robustních
single malt whisky s dubovým nádechem. Laphroaig
Quarter Cask nejlépe rozvine své aroma neředěné
nebo s trochou vody, která ještě více zdůrazní jeho
komplexnost. Obzvláště dobře se hodí ke
grilovanému masu, uzeným rybám nebo silným
sýrům, jako je Roquefort nebo vyzrálý Cheddar.
Hořká čokoláda nebo slané ořechy také dokonale
doplňují jeho sladkou a kouřovou hloubku. Quarter
Cask jsou sudy, které se používaly v 19. století a
dodnes jsou využívány. Vzhledem k menšímu
objemu těchto sudů je kontaktní plocha mezi
vyzrávající whisky a dřevem přibližně o 60 procent
větší než u dnešních sudů. Tento Laphroaig strávil
část svého zrání taktéž v Quarter Cask Oak. Palírna
Laphroaig na ostrově Islay má své vlastní království.
Laphroaig není pouze destilkou nebo značkou
whisky, ale celou kulturou s fanklubem a upozornění
láhvích, které vyzývá pijáky ke koupi kousků země u
samotné destilky. ( Na oplátku se kupující zvou
každý rok do destilky na ochutnání doušku whisky. )
Určitý počet šťastných vlastníků předložilo na svém
čtverečním metru půdy Laphroaig nabídku k sňatku ,
další si odvezli drny trávy, i když museli překonat
oceány a kontinenty, aby se tam dostali. To je tedy
whisky! Palírna založená v roce 1815 byla uzavřena,
znovu otevřena, přešla do vlastnictví britské armády
a spravovala ji Bessie Williamsová, jedna z prvních
ředitelek, která se odvážila vstoupit do výroby
whisky. Nyní je tato značka nejprodávanější v
nabídce koncernu Allied Domecq.

Hlavní parametry
Značka Laphroaig 
Druh Single malt whisky 
Původ Spojené království , Islay, Ostrovy, Skotsko 
Charakter nakouřené 
Výroba z rašelinou nakouřeného sladu & Peated 
Zrání v dubových sudech, ex-Bourbon,  
Objem 700 ml
Alkohol ABV 48,00 %
Balení dárková_kolekce, dárkové, krabička & tuba 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení Scotch Whisky 
Složení voda, obilný destilát, barvivo: karamel (E150a) 

Výrobce Beam & Suntory Unterschweinstiege 2-14 Frankfurt
60549, Německo 

Alergeny upozornění
Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat

alergeny. Přesné složení a alergeny jsou k dispozici na
obalu výrobku. Prosím, zkontrolujte před konzumací. 


